CENTRO DE MASSA

1. A figura representa a projecdo no plano Oxy, de um sistema formado por quatro
solidos prismaticos homogéneos, de altura igual a 2m.
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Determine as coordenadas do seu centro de massa, sabendo que os quatro sélidos tém a
mesma massa volimica (p=600 kg/m?)

2. A uma prancha de madeira circular de espessura
desprezavel, com 2 m de raio, foi retirado o circulo
representado em branco na figura. Determine a
posicao do centro de massa da figura resultante.

Solucdes:

CENTRO DE MASSA

1 x,=368m; y,=213m; z, = 1m

2 x; =-—033m; y, =0




